Pe3ynbTaThl aHKETHPOBAHUS POAUTEICH 00YIAFOIIIUXCS
1-4 kmaccoB Mo OpraHU3alUY TUTAHHMS
B MBOY COIII Nel r. 3ao3epHoro (mexadopn 2022 1.)

1. Untepecyerech mu Brl, uem xopmar Bammx aereii B kone? {a — 99,5 % ner —
0,5%

2. IlpoundopmupoBansl i1 Bel 0 copep:kaHuyd MEHIO, OpraHU30BaHHOI'O B IIKOJIE?
Jla — 80 % netr —20 %

3. Ucrounuk wuHopMaruu o mnutaHum gerei: cat OY — 8 %, KiaccHBIM
pykoBoauTens - 19 %, pedenok — 38 %, apyroe — 35 %

4. OTBeyaeT M NpUHIMIAM 3J0pOBOrO NMUTAaHUS MEHIO, NpeiaraeMoe Bamemy
pebenky B mkoie? [la- 93 % wer — 7 %

5. YnmoBneTBopeHsl 1 Bbl kauecTBOM OO, MpeiaraéMpIX JAETSIM B ITKOJIBHOM
crosiooit? Jla - 78 % ner — 22 %

6. CreneHb yIOBIECTBOPEHHOCTH KadecTBOM Oitoj B Oamiax or 1 go 5 (1 — He
yIOBJIETBOPEH; 5 — YAOBJICTBOPEH B MTOJTHOM 00BbeMe) cpeaHuii 6amn 4,1

7. YnoBnerBopeHsbl Jid Bbl KomudecTBOM OJII0/T, IPEiaraéMbIX JACTSIM B IIKOJIbHOU
cronoBoii? Jla — 86 % ner —14 %

8. CremneHb yIOBIETBOPEHHOCTH KOJIU4ecTBOM Oumroa B 6amtax ot 1 g0 5 (1 — He
YIAOBIIETBOPEH; 5 — YIOBJIETBOPEH B IMOJTHOM 00beMe) cpeauuit 6amn 4,2

9. VnomnerBopenbl nu BBl pa3HOOOpasweM MEHI0, TpEajIaraéMoro JaeTsM B
mKoJIbHOM cTosoBoi? Jla — 82 % ner —18 %

10.Crenens y10BIETBOPEHHOCTH pa3zHooOpaszuem 0o B Oamwiax oT 1 1o 5 (1 — He
YIOBJIETBOPEH; 5 — YAOBJICTBOPEH B MTOJTHOM 00BbeMe) cpenHuii 6amn 4,3

11.TTo cpaBHEHHIO C TPONLIBIM TOJO0M NUTanue ctano ayumie? la — 33 % ner- 15
% He m3meHmIoch — 52 %.

12.HpaButcsa nmu Bamemy peGenky nutanue, opranuzoBanHoe B mkomne? la —73 %
et —27 %

13.Bcerna nu (mpeuMyIiecTBEHHO) PEOCHOK €CT B MIKOJIE C yAOBoJIscTBUEM? Jla —
57 % ner- 43 %

14.Bc€ nu chenaeT peOCHOK BO BpeMsl TOPSYETo MIKOJILHOTO 3aBTpaka (0oema)? Jla
— 47 % ner 53 %

15.Haenaetcst mu pebeHOK, mpeiaraeMbIM Kosoi pairionom? Jla —64 % net — 36
%

16.YcneBaer nu pebeHok moobdenars 3a Bpems nepemenbl? Jla — 91 % ner- 9 %



